

我为群众办实事 |

## 我院肝胆外科党支部举办丰富多彩的健康宣教会

肝胆外科

2021-07-01原文



为扎实推进党史学习教育，深化落实“我为群众办实事”实践活动，2021年6月24日，攀枝花市中心医院肝胆科党支部在科室组织开展了一场“传承红色基因，我为群众办实事——肝胆外科健康宣教会”主题活动，患者、家属及医务人员共50余人参加。



本次活动旨在号召党员干部牢记初心使命，积极践行“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的职业精神，切实为群众办实事、办好事，以实际行动庆祝中国共产党建党100周年。

## 为党唱响百岁“生日歌”

### 活动一：唱红歌接力赛

“胸怀千秋伟业，恰是百年风华。”2021年是中国共产党建党100周年，回溯往昔，每个时期都有自己“专属”的经典红歌，肝胆科党支部党员与患者们通过红歌接力赛的方式，歌唱中国共产党成立以来的峥嵘岁月，唱出了千千万万中国共产党人的矢志不渝，为建党一百周年唱响最美的“生日歌”。





唱响红色经典 献礼建党百年

## 我为群众办实事

### 活动二：医师现场答疑解惑

市中心医院肝胆科党支部成员冉恒泉、王义刚、唐荣幸等同志针对患者及家属提出的关于疾病预防、治疗、康复等问题耐心解答，并通过现场扫码关注肝胆外科微信公众号，加入肝胆外科健康群等方式拉近医患间的距离，这样既方便患者、家属及时了解相关疾病知识，也便于医护人员对患者进行延续性的治疗护理，进一步实现党建与医

疗工作同频共振，以“我为群众办实事”为抓手，切实为群众办实事、办好事、办身边事，为人民健康保驾护航。





## 游戏中学知识

### 活动三：日常健康知识普及

新冠肺炎疫情发生以来，人人响应国家的号召：勤洗手、戴口罩。但是大多数群众又有疑问：我又不进病房，为什么要戴口罩？不知道怎样正确佩戴口罩？怎样洗手才有效。因此肝胆外科医护人员现场普及戴口罩可以预防呼吸道疾病、过敏性疾病等相关知识，同时示范正确佩戴口罩的方法，带领大家学习“七步洗手法”，旨在通过正确佩戴口罩、有效洗手达到有效预防相关疾病的目的。





## 加速康复外科

活动四：知识大比拼

为了增加患者的舒适度，减少并发症的发生，减少医疗费用，促进患者早日康复，市中心医院肝胆外科两年前就积极开展ERAS（加速康复外科）工作，众多患者受益。肝胆外科医护人员从患者入院开始就会向他们传递加速康复外科理念，给其观看健康宣教视频，并教会患者早期活动操、肺康复训练及患者和家属需要配合的注意事项等。活动上，组织开展了ERAS相关知识（术后怎么活动、饮食怎么吃、怎样促进肺康复、引流管怎么自我管理）抢答比赛，旨在进一步加强患者及家属对ERAS工作的理解和配合，帮助患者早日康复。







此次活动在大合唱《没有共产党就没有新中国》嘹亮歌声中圆满结束。党员同志们纷纷表示，看到患者们澎湃的热情，听到她们嘹亮的歌声以及此时此刻洋溢着幸福的笑脸，内心无比震撼。将在以后

的工作和生活中，始终牢记“全心全意为人民服务”的党员使命，坚守“全心全意守护人民健康”的医者初心，践行我院“以人为本”的办院理念，为广大人民群众的健康保驾护航，为医学事业的高质量发展贡献自己的力量。



**END**



供稿：肖昌倩 唐丽（肝胆外科）

供图：肝胆外科

编辑：院党办



扫码关注

攀枝花市中心医院

官方微信



扫描二维码，关注我的视频号

扫码关注

攀枝花市中心医院

官方视频号

精选留言

---

暂无...